
Αναχώρηση: 26 Σεπτεμβρίου 2026  -  Επιστροφή: 30 Σεπτεμβρίου 2026

1n Μέρα, Σάββατο 26/9/2026 - Πάφος - Ρόδος
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Πάφου 
στις 11:30 π.μ. και αναχώρηση της πτήσης με την Ryan Air 
για τη Ρόδο στις 13:30. Άφιξη στη Ρόδο στις 14:45. Παρα-
λαβή από τους αντιπροσώπους μας και ακολούθως για το 
ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθε-
ρος και διανυκτέρευση στη Ρόδο.

2η Μέρα, Κυριακή 27/9/2026 - Ρόδος - Φιλέρημος - Πα-
ναγία Κρεμμαστή
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για να αρχίσουμε την ξε-
νάγησή μας στο πανέμορφο νησί των Ιπποτών με πρώ-
το σταθμό μας τη Φιλέρημο. Η Φιλέρημος βρίσκεται στα 
περίχωρα της Ρόδου και είναι ένας λόφος 267 μέτρων με 
θέα τη μικρή πόλη της Ιαλυσού και τον κόλπο της Ιξιάς 
και τα Τριάντα. Ιδανικό μέρος για να απολαύσει κάποιος 
την εκπληκτική πανοραμική θέα στο Αιγαίο Πέλαγος, κα-
θώς και να κάνει μια βόλτα στη φύση με τα πολυάριθμα 
κυπαρίσσια. Εδώ βρίσκεται και η Ιερά Μονή Φιλερήμου. Το 
μοναστήρι της Παναγίας της Φιλερήμου, αφιερωμένο στη 
Ζωοδόχο Πηγή, χτίστηκε από τους Ιππότες στη θέση της 
παλαιότερης βυζαντινής εκκλησίας και αναστηλώθηκε στη 
σημερινή του μορφή από Ιταλούς αρχαιολόγους. Ακριβώς 
απέναντι από τη Μονή θα περπατήσουμε στον λιθόστρω-
το δρόμο του Μαρτυρίου όπου υπάρχουν κάθε λίγα μέτρα 
μπρούτζινες απεικονίσεις των Παθών του Κυρίου και της 
ανάβασής Του στον Γολγοθά. Στο τέλος του δρόμου θα 
δούμε να ορθώνεται ένας ψηλός Σταυρός 18 μέτρων.
Συνεχίζοντας τη διαδρομή φθάνουμε στην Παναγία Κρε-
μαστή, η οποία τιμάται πολύ από τους Ροδίτες και θα προ-
σκυνήσουμε στον Ενοριακό Ναό της Παναγίας όπου φυ-
λάσσεται η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας. Είναι ένας 
από τους γνωστούς χώρους λατρείας των Ροδίων. Στη 
θέση του ναού υπήρχε άλλος ναός μικρότερος, αλλά εξί-
σου γνωστός, ο οποίος οικοδομήθηκε το 1839, ήταν ρυθ-
μού βασιλικού και αφιερωμένος στην Κοίμηση της Υπε-
ραγίας Θεοτόκου, την οποία ονομάζουν οι προσκυνητές 
«Παναγία Καθολική». Ο σημερινός ναός είναι ένα μείγμα 
διαφόρων ρυθμών, με έναν τρούλο, ο οποίος υψώνεται 23 
μέτρα πάνω από το δάπεδο του ναού και 10 μέτρα πάνω 
από την οροφή του ναού.
Ακολούθως, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 
στη Ρόδο.

3n Μέρα, Δευτέρα 28/9/2026 - Ρόδος - Σύμη - Πανορμίτης
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το λιμάνι που θα επιβι-
βαστούμε στο καράβι για τη Σύμη. Το βενετσιάνικο νησί 
δικαίως θεωρείται ως ένα από τα ομορφότερα της Δωδε-
κανήσου με την ξεχωριστή του αρχιτεκτονική. Στη Σύμη 
παρατηρούμε τα παραδοσιακά σπίτια χτισμένα το ένα 
δίπλα από το άλλο στις απότομες βουνοπλαγιές. Η βόλ-
τα στα σοκάκια και η επίσκεψη στα σφουγγαράδικα είναι 
κάτι που δεν θα πρέπει να λείψει από την εμπειρία σας. 
Επόμενη μας στάση είναι το λιμάνι του Πανορμίτη με την 
Ιερά Μονή του Ταξιάρχη του Πανορμίτη με τις υπέροχες 
τοιχογραφίες, τη βιβλιοθήκη, το λαογραφικό μουσείο εντός 
και ένα εντυπωσιακό ξυλόγλυπτο τέμπλο. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο στη Ρόδο και διανυκτέρευση.

4η Μέρα, Τρίτη 29/9/2026 - Ρόδος - Πηγές της Καλλιθέας 
- Παναγία Υψενή
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη στη Ρόδο να την αξιοποι-
ήσετε όπως εσείς θέλετε μέχρι τις 16:00 και ακολούθως 

θα επισκεφθούμε τις Πηγές της Καλλιθέας. Γνωστές ήδη 
από την αρχαιότητα για τις θεραπευτικές τους ιδιότητες, 
οι ιαματικές πηγές της Καλλιθέας αξιοποιήθηκαν από τους 
Ιταλούς στις αρχές του 20ού αιώνα και υπήρξαν πόλος 
έλξης επισκεπτών από όλο τον κόσμο. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Παναγίας Υψενής, η οποία 
βρίσκεται στο νοτιοανατολικό μέρος της Ρόδου κοντά στο 
χωριό Λάρδος, κρυμμένη μέσα στο δάσος. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

5η Μέρα, Τετάρτη 30/9/2026 - Ρόδος - Παναγία Τσαμπίκα 
- Λίνδος - Πάφος
Πρόγευμα, χρόνος ελεύθερος μέχρι τις 14:00 και ακολού-
θως αναχώρηση για την Ιερά Μονή της Παναγίας της Τσα-
μπίκας. Η Παναγία Τσαμπίκα είναι προστάτιδα της Ρόδου 
και δυναμώνει με τα θαύματα της την πίστη του κόσμου. 
Αρχικά θα προσκυνήσουμε στην κάτω μονή και στη συ-
νέχεια, όσοι επιθυμούν, θα ανέβουν για προσκύνημα στο 
παρεκκλήσι της Παναγίας Τσαμπίκας, η οποία αλλιώς ονο-
μάζεται και Παναγιά η Κυρά Ψηλή και βρίσκεται σε ύψωμα 
326 μέτρων. Η θεία κατάνυξη και η θέα που αντικρίζει κα-
νείς από ψηλά ανταμείβει τον προσκυνητή για την κούρα-
ση που ίσως νιώσει.
Ακολούθως για το ωραιότερο χωριό της Ρόδου, τη Λίνδο. 
Η Λίνδος δίνει την εντύπωση στον επισκέπτη ότι περπα-
τά σε μια ζωγραφιά με τα λιθόστρωτα σοκάκια, τα λευκά 
σπιτάκια και την Ακρόπολη να δεσπόζει στην κορυφή του 
λόφου. Προαιρετικό γεύμα και στη συνέχεια για το αερο-
δρόμιο για την επιστροφή μας στην Πάφο. Αναχώρηση της 
πτήσης στις 22:35 και άφιξη στην Πάφο στις 23:45.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο)
€650 δίκλινο & τρίκλινο

€800 μονόκλινο

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Πάφος - Ρόδος - Πάφος με 

Ryanair (RHO 7811).
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 Διαμονή σε ξενοδοχείο 3* στη Ρόδο, κεντρικό.
•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο 

λεωφορείο.
•	 Εισιτήριο καραβιού για Ρόδο - Σύμη μετ’ επιστροφής.
•	 Συνοδός / Ξεναγός.
•	 Φ.Π.Α.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.
•	 Επιτρεπόμενο βάρος: Βαλίτσα 10 κιλών (55x40x20 

εκ.) και μια χειραποσκευή ώμου 6 κιλών.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Γεύματα και δείπνα.
•	 Εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
•	 Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή 

προτεινόμενο.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Θα υπάρχει λεωφορείο από τον κυκλικό κόμβο Ριζο-
ελιάς Λάρνακας, από τον Άγιο Γεώργιο Χαβούζας Λε-
μεσού προς και από το αεροδρόμιο της Πάφου. Τιμή 
€25 το άτομο.

Πληροφορίες – Εγγραφές:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η κάθε εγγραφή επιβάτη συνοδεύεται με €200 προκαταβολή και το φωτοαντίγραφο της ταυτότητας
ή του διαβατηρίου.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΡΟΔΟ ΚΑΙ ΣΥΜΗ


